

GSM сигналізація АК-1.1 (АК-1.1)



Абонентський комплект АК-1.1 у корпусі Z-57 складається з моноплати на якій реалізовано схематехніку gsm контролера ОКО-S2 та контролер заряду АКБ з захистом від глибокого розряду і акумулятор 12В, 1,3Аг. АК-1.1 використовується для охорони стаціонарних об'єктів (квартир, гаражів, кіосків, офісів, складів та ін. приміщень) та дистанційного сповіщення, контролю та керування за допомогою мобільного телефону, використовуючи GSM-мережу оператора мобільного зв'язку. Пристрій має тривожний вхід-1, до якого приєднуються послідовно дротові як пасивні (без живлення) так і активні (+12В) датчики. При ввімкненні чи вимкненні мережі 220В відбувається сповіщення на власника-1, можливість керувати зовнішніми пристроями.

Всі команди для керування та налаштування АК-1.1 знаходяться в інструкції до ОКО-S2.

Інструкцію для цього приладу можна скачати на закладці ІНСТРУКЦІЇ ТА ПЗ.

Можливості

Тривожний вхід - 1 шт. Вхід постановки/зняття охорони - 1 шт. Вихід "Світлодіод" або "Користувача" - 1 шт. Вихід "Сирена" - 1 шт. Кількість користувачів - 8 шт. Голосове сповіщення при тривозі, записане користувачем через мобільний телефон в пам'ять приладу Голосове меню Постановка/зняття охорони: DTMF-командою, SMS-командою, дзвінком, по входу Затримка постановки на охорону Затримка тривоги Оповіщення при тривозі: дзвінки, SMS на всіх користувачів Оповіщення при вкл/викл 220В: SMS на користувача-1 Оповіщення при вкл/викл охорони: SMS на користувача-1 SMS-звіт про стан приладу Налаштування приладу зберігаються на SIM-карті Час автономної роботи до 15 годин Додаткові клеми резервного живлення для датчиків Додаткова індикація живлення приладу

Комплектація

GSM сигналізація ОКО-S2
Інструкція користувача
Пластиковий корпус для ОКО-S2
Герметична АКБ 12В / 1,2Аг

Характеристики

Кількість провідних зон - 1
Вхід постановки / зняття охорони - є
Кількість виходів користувача - 1 (змінний)

Вихід Сирена - є
Вихід Світлодіод - є (змінний)
Кількість користувачів - 8
Спосіб постановки на охорону - вхід / дзвінок / SMS
Спосіб оповіщення - дзвінок / голос / SMS
Спосіб передачі даних - GPRS / EDGE
Спосіб налаштування - SMS
Збереження налаштувань - SIM-карта
Карта пам'яті - немає
Оновлення ПЗ користувачем - немає
Напруга живлення - +14 В
Струм споживання в очікуванні - до 50 мА
Струм споживання при з'єднанні - до 200 мА
Контролер заряду АКБ - є
Струм споживання при заряді АКБ - до 130 мА
Резервна АКБ - є
Напруга резервної АКБ - 12 В
Ємність резервної АКБ - 1,2 Аг
Кількість годин автономної роботи - до 15
Робочий температурний діапазон - від -20°C до +60°C
Робочий частотний діапазон - 850/900/1800/1900 МГц
Габаритні розміри - 118x78x55 мм